

16^т ЯНВ 1957

г. Ереван

Газета №

По материалам

„Коммуниста“

«МОЛОДЫЕ ПЕВЦЫ»

В связи со статьей, напечатанной под таким заголовком в газете «Коммунист» от 4 января 1957 года, директор Государственного ордена Ленина Академического театра оперы и балета им. А. Спендиарова С. Арутюнян сообщает о том, что дирекция театра считает статью правильной, а критические замечания, сделанные в ней, — справедливыми.

Одновременно С. Арутюнян сообщает о работе, которая будет проведена с молодыми силами театра в ближайшие два-три месяца. В письме приводится список молодых певцов, получающих ответственные партии в операх «Пиковая дама», «Кармен», «Трубадур», «Севиальский цирюльник», «Лакме», «Сос и Вартитер».

В целях повышения сценического мастерства оперной молодежи в театре будут проводиться дополнительные репетиции, для цеха солистов начнутся занятия по мастерству актера.